Principales razones del retroceso del PSOE
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¢Aprueba la decision de Rubalcaba de abandonar el liderazgo del PSOE?
RECUERDO DE VOTO DE LAS EUROPEAS

[ Desaprueba Aprueba
Aprueba PP 741 88,1
83,9% Desaprueba PSOE ool —
T t 5,6% U 271 89,2
UPD - 91,2
Ns/Nc Podemcz: :’: II :’:
0 ? ’
10,5% CEU* 12,0 B 80,0
ERC 24l 82,9

¢, Cémo cree que se deberia elegir al nuevo lider del PSOE? M Congreso Il Prim. abiertas

Prim. internas Ind, Ns/Nc
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* CEU: Coalicién de CiU y PNV para las Europeas del 2014

¢, Cual cree que es el mejor candidato para liderar el PSOE?

SEGUN EL TOTAL DE LOS ENCUESTADOS Valoracion del candidato  (--) Conocimiento del candidato
1 3,4% 3,7% 12% 20,1%
Carme Susana Eduardo Patxi Pedro Otros/ Ninguno Indiferente,
Chacon Diaz Madina Lopez Sanchez de ellos Ns/Nc
4,7 (96,2%) 5,0 (88,2%) 5,3 (55,1%) 4,8 (92,4%) 4,8 (29,4%)
SEGUN LOS VOTANTES DEL PSOE EN LAS GENERALES DEL 2011
16,8% 11,4% 3,5% 5,5% 10,9%
Chacoén Madina Diaz Lopez Sanchez Otros/Ninguno Indiferente,
6,3 (98,5%) 6,7 (60,9%) 6,6 (92,1%) 5,9 (93,1%) 5,8 (38,6%) de ellos Ns/Nc
SEGUN LOS VOTANTES DEL PSOE EN LAS EUROPEAS DEL 2014
14,3% 4,4% 2,2% 8,8%
Chacén Madina Lépez Diaz Sanchez Otros/Ninguno Indiferente,

6,8 (98,9%) 6,8 (659%) 6,5 (92,3%) 7,2 (89,0%) 6,2 (38,5%) de ellos Ns/Nc



